

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Μαρινάκης Σαράντος	5. Κανάκης Βασίλειος
2. Φάβας Γεώργιος	6. Τζαμουράνης Βασίλειος
3. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης	7. Λιάππας Λεωνίδας
4. Μπασακίδης Νικόλαος	8. Αγγελής Αναστάσιος

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 9/2023

09

Τετάρτη 8 Μαρτίου 2023, 1:00 μ.μ.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
105	1.	Αποδοχή δωρεάς προϊόντων για το Δημοτικό Κοινωνικό Παντοπωλείο.	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται αποδεκτή η δωρεά προϊόντων που προσφέρονται στο Δήμο Καλαμάτας από ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΡΙΟΣ, ΒΕΣΥCOM-ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΑΡΑΠΗΣ & ΣΙΑ, ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε. και NESTLE ΕΛΛΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε., σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Κοινωνικής Αρωγής της Διεύθυνσης Πρόνοιας.
106	2.	Έλεγχος οικονομικών στοιχείων μηνός Φεβρουαρίου οικον. έτους 2023.	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΛΙΑΠΠΑΣ), αφού ελέγχονται, γίνονται αποδεκτά τα οικονομικά στοιχεία του μηνός Φεβρουαρίου 2023, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ταμείου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
107	3.	Αποδοχή της Απόφασης Τροποποίησης της Πράξης με τίτλο «Αξιοποίηση διώροφου κτιρίου πρώην Ηλεκτρικής Εταιρείας» με Κωδικό ΟΠΣ 5087294 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-2020.	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται αποδεκτή η τροποποίηση της εν λόγω πράξης, ως προς το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
108	4.	Επί των 1 ^{ου} & 2 ^{ου} πρακτικών της επιτροπής διεξαγωγής διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσιών «Φυτοπροστασία χώρων πρασίνου (2023)».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται τα πρακτικά της επιτροπής και αναδεικνύεται ο προσωρινός ανάδοχος.
109	5.	Συμμετοχή στις δαπάνες διοργάνωσης και κάλυψη μέρους των εξόδων εκδήλωσης.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συμμετοχή του Δήμου και η κάλυψη δαπανών ηχητικής-φωτιστικής κάλυψης της εκδήλωσης έως 4.340,00 € με ΦΠΑ, από το σχετικό διαγωνισμό ηχητικών - φωτιστικών, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μαρινάκη Σαράντου.

110	6.	Εξειδίκευση πιστώσεων για την οικονομική ενίσχυση συλλόγων.	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ εξειδικεύονται οι παρακάτω πιστώσεις για την επιχορήγηση των αντίστοιχων συλλόγων:</p> <ul style="list-style-type: none"> i. 5.000,00 € για την επιχορήγηση του ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ για τη διοργάνωση εκδήλωσης για την ανάδειξη πεζοπορικών μονοπατιών ii. 800,00 € για την επιχορήγηση του ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ «ΟΜΑΔΑ ΝΕΩΝ Η ΔΗΜΙΟΒΙΤΙΣΣΑ», για τη διοργάνωση εκδήλωσης μνήμης των Ηρώων της Εθνικής Παλιγγενεσίας iii. 800,00 € για την επιχορήγηση του ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΟΥΤΑΛΑ, για τη διοργάνωση εκδήλωσης «Αντάμωμα Ελευθερίας» iv. 2.000,00 € για την επιχορήγηση του ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ «ΑΡΙΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», για τη διοργάνωση Πασχαλινού Τουρνουά Ποδοσφαίρου <p>σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Αντιδημάρχου κ. Μαρινάκη Σαράντου.</p>
111	7.	Επικαιροποίηση προηγούμενων αποφάσεων Οικονομικής Επιτροπής για την οικονομική ενίσχυση συλλόγων.	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ επικαιροποιούνται προηγούμενες αποφάσεις της Οικονομικής Επιτροπής έτους 2022, για τις περιπτώσεις που δεν ολοκληρώθηκε η διαδικασία της οικονομικής ενίσχυσης εντός του 2022, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.</p>
112	8.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ (ΠΑΡΩΝ ο κ. ΛΙΑΠΠΑΣ), εγκρίνεται η μετακίνηση του Αντιδημάρχου κ. Μπασακίδη Νικολάου στα Τρίκαλα από 12-3-2023 έως 14-3-2023 (Συνάντηση εργασίας μεταξύ συμβούλων και εκπροσώπων των ελληνικών πόλεων που συμμετέχουν στην ευρωπαϊκή αποστολή του Δικτύου των 100 πόλεων για την κλιματική ουδετερότητα).</p>
-	9.	Έγκριση κίνησης υπηρεσιακών οχημάτων εκτός ορίων Δήμου Καλαμάτας.	<p>ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ</p>
113	10.	Εξωδικαστικός ορισμός τιμής για την μετατροπή εισφοράς γης σε χρήμα ιδιοκτησίας 1620050 που βρίσκεται στην 1/2005 Πράξη Εφαρμογής.	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΚΑΝΑΚΗΣ & ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ και ΠΑΡΩΝ ο κ. ΛΙΑΠΠΑΣ) ορίζεται η τιμή ανά τ.μ. στο ποσό των 364,5225 € και το συνολικό ποσό οφειλόμενης, στο Δήμο Καλαμάτας, μετατροπής εισφοράς γης σε χρήμα στο ύψος των 42.065,89 €, σύμφωνα με το πρακτικό της επιτροπής εκτίμησης ακινήτων του Δήμου.</p>

114	11.	Έγκριση ή μη άσκησης έφεσης κατά της υπ' αριθμ. 82/2022 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Καλαμάτας (τακτική διαδικασία).	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ ο κ. ΛΙΑΠΠΑΣ) – (ΑΠΩΝ ο κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ) εγκρίνεται η άσκηση έφεσης κατά της εν λόγω απόφασης, με την οποία κηρύσσει εαυτό αναρμόδιο και παραπέμπει την υπόθεση στο Πολυμελές Πρωτοδικείο Καλαμάτας.
115	12.	Έγκριση ή μη άσκησης έφεσης κατά της υπ' αριθμ. 29/2023 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η άσκηση έφεσης κατά της εν λόγω απόφασης, με την οποία έγινε εν μέρει δεκτή αγωγή εργαζομένων στο Δήμο Καλαμάτας και υποχρεώνει το Δήμο στην καταβολή σε αυτούς διαφόρων αποδοχών.
116	13.	Έγκριση ή μη άσκησης αναίρεσης κατά της υπ' αριθμ. 28/2021 απόφασης του Μονομελούς Εφετείου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η άσκηση αναίρεσης κατά της εν λόγω απόφασης, με την οποία αναγνωρίζεται η ακυρότητα της καταγγελίας της σύμβασης εργαζόμενου και υποχρεώνει το Δήμο Καλαμάτας στην καταβολή χρηματικού ποσού.

Καλαμάτα 13 Μαρτίου 2023

Ο Γραμματέας

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Σαράντος Χαρ. Μαρινάκης